
RADA GMINY 
H A Żl.AQ.ł 

BRG .0002.7.2015 

Protokół nr VII/2015
 
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 24 czerwca 2015 roku
 

Obecni : według załączonej listy obecności . 

Porządek obrad: 

1.	 Otwarcie Sesji . 

2.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji . 

3.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

4.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

5.	 Interpelacje i zapytania radnych. 

6.	 Informacja o stanie realizacji inwestycji zaplanowanych na 2015 rok. 

7.	 Podjęcie uchwały w sprawie powołania Zespołu opiniującego zgłoszonych kandydatów 

na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 

8.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

parceli gruntowej nr 23/33 położonej w Hażlachu, z dotychczasowym dzierżawcą w trybie 

bezprzetargowym na okres trzech lat. 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

części parceli gruntowej nr 23/32 położonej w Hażlachu, z dotychczasowym dzierżawcą 

w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

użytkowego o powi erzchni 29,68 m2 w budynku położonym przy ulicy Głównej 2 

w Hażlachu . 

11 . Podjęcie uchwały w sprawie wyraże n i a zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

użytkowego o powierzchni 70,64 m2 w budynku położonym przy ulicy Głównej 2 

w Hażlachu. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

użytkowego o powierzchni 233 ,89 m2 w budynku położonym przy ulicy Głównej 2 

w Hażlachu. 

13. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

14. Wolne wnioski i informacje. 

15. Zakończenie . 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Hażlachu. 
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Ad.!
 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady VII Sesji Rady Gminy
 
Hażlach przywitała zaproszonych gości oraz pracowników Urzędu.
 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 
proponowany porządek obrad . Następnie zwróciła się z zapytaniem czy Pan Wójt lub radni
 
chcą złożyć wniosek o jego uzupełnienie.
 

Nie złożono wniosku o uzupełnienie porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 
z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność 

obrad. 

Ad.2 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, iż do protokołu nr VII20l5 z Sesj i Rady 
Gminy Hażlach w dniu 20 maja 2015 roku radni nie wnieśli żadnych uwag . 

Radni przyjęli protokół z poprzedniej Sesji bez uwag. 

Ad.3
 
PrzewodniczącaRady Gminy stwierdziła, że w okresie pomiędzy sesjami :
 
1. uczestniczyła w Zebraniu Wiejskim Sołectwa Hażlach, 

2 . uczestniczyła w posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, 
3. uczestniczyła w imprezie kulturalnej "Świyn to Dziedziny" 
4. w każdą środę pełniła dyżury w biurze rady. 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła l5-to minutową przerwę, po której przystąpiła do 
dalszego prowadzenia obrad zgodnie z przyjętym porządkiem obrad. 

Ad.4 
Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie pomiędzy sesjami 
i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Radni przyjęli informację Wójta bez uwag. 

Ad.S
 
Interpelacje i zapytania radnych.
 

Radny Klaudiusz Zawada:
 
- zwrócił się z zapytaniem czy Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu zwrócił 

protokół kontroli Komisji Rewizyjnej dotyczącej funkcjonowania Gminnego Ośrodka 

Kultury w Hażl achu i czy zostanie on udostępniony w Biuletynie Informacji Publicznej 
Urzędu Gminy Hażlach. 
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Ad.6 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
informację o stanie realizacj i inwestycj i zaplanowanych na 2015 rok. Informacja stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Katarzyna 
Czendlik poinformowała, że członkowie Komisji po przeprowadzeniu analizy na posiedzeniu 
w dniu 17 czerwca 2015 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawianą informację. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa Ochrony Środowiska Paweł Cienciała 
poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 
w/w informację w części dotyczącej rolnictwa i ochrony środowiska. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianej informacji. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie informację o stanie realizacji 
inwestycj i zaplanowanych na 2015 rok, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 
14 glosach "za". 

Ad.7 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.51.20 15 w sprawie powołania Zespołu opiniującego zgłoszonych 

kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. Uzasadnienie do uchwały 

stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 14 radnych 
na ogólną liczbę 15 radnych. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Katarzyna 
Czendlik poinformowała,że członkowie Komisji po przeprowadzeniu analizy na posiedzeniu 
w dniu 17 czerwca 2015 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt 
uchwały oraz zaproponowali do składu w/w Zespołu następujących radnych: 
1. panią Katarzynę Czendlik, 
2. pana Mariusza Krzyżanek, 

3. pana Sławomira Kolondra. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że w/w radni wyrazili zgodę na udział w pracach 
Zespołu opiniującego zgłoszonych kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego 
w Cieszynie. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały i składu osobowego Zespołu opiniującego 

zgłoszonych kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 

Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się o wpisanie w §1 omawianego projektu uchwały: 

1. w punkcie l słów: "pani Katarzyna Czendlik", 
2. w punkcie 2 słów: "pan Mariusz Krzyżanek", 

3. w punkcie 3 słów: "pan Sławomir Kolondra". 
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Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIV49/2015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VII/49/2015 w sprawie 
powołania Zespołu opiniującego zgłoszonych kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego 
w Cieszynie, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad . 8 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.52.20 15 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy parceli gruntowej nr 23/33 położonej w Hażlachu, z dotychczasowym 
dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. Uzasadnienie do uchwały stanowi 
załącznik nr 4 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił projekty uchwał w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
kolejnych umów dzierżawy parceli gruntowych oraz najmu lokali użytkowych, które radni 
otrzymali wraz z zawiadomieniem na Sesję. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka zwróciła się z prośbą o wprowadzenie autopoprawki 
w projektach uchwał od nr SE.0006.52.20 15 do nr SE.0006.56.20 15 poprzez wpisanie 
w podstawie prawnej ustawy o gospodarce nieruchomościami: 

l. w miejsce roku ,,2014" rok ,,2015", 
2. w miejsce wyrażenia ,,518 z późno zm." liczby ,,782". 

Radni przyjęli w/w autopoprawki bez uwag. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej Rozwoju Gospodarczego 
Katarzyna Czendlik poinformowała, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 
17 czerwca 2015 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIV50/20 15. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VIII50/2015 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy parceli gruntowej nr 23/33 
położonej w Hażlachu, z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres 
trzech lat, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad. 9 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.53.2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy części parceli gruntowej nr 23/32 położonej w Hażlachu, 

z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. Uzasadnienie 
do uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego 
Katarzyna Czendlik poinformowała, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 
17 czerwca 2015 roku jednogło śnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 
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Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIV5112015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VII/51/2015 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części parceli gruntowej nr 23/32 
położonej w Hażlachu, z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bez przetargowym na okres 
trzech lat, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad. 10 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.54.2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy najmu lokalu użytkowego o powierzchni 29,68 m2 w budynku położonym przy ulicy 
Głównej 2 w Hażlachu , Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu . 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunałnej Rozwoju Gospodarczego 
Katarzyna Czendlik poinformowała, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 
17 czerwca 2015 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VII/52/2015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod glosowanie uchwałę nr VII/52/2015 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego o powierzchni 
29,68 m2 w budynku położonym przy ulicy Głównej 2 w Hażlachu, którą radni 
jednoglośnie przyjęli przy 14 glosach "za". 

Ad. U 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.55.2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy najmu lokalu użytkowego o powierzchni 70,64 m2 w budynku położonym przy 
ulicy Głównej 2 w Hażlachu. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego 
Katarzyna Czendłik poinformowała, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 
17 czerwca 2015 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
VIV53/20 15. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwalę nr VII/53/2015 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego o powierzchni 
70,64 m2 w budynku położonym przy ulicy Głównej 2 w Hażlachu, którą radni 
jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 
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Ad. U 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.56.2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy najmu lokalu użytkowego o powierzchni 233,89 m2 w budynku położonym przy ulicy 
Głównej 2 w Hażlachu. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej Rozwoju Gospodarczego 
Katarzyna Czendlik poinformowała, że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 
17 czerwca 2015 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że ornawiana uchwała otrzyma numer 
VIII54/2015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr VII/54/2015 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego o powierzchni 
233,89 m2 w budynku położonym przy ulicy Głównej 2 w Hażlachu, którą radni 
jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad. B 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że: 

- rozmawiał z Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej na temat protokołu kontroli 
dotyczącej funkcjonowania Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu ; z treścią protokołu 

można zapoznać się w biurze Rady Gminy Hażlach, 

Przewodnicząca Rady Gminy wyjaśniła dlaczego protokoły kontroli nie są zamieszczane 
w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Haźlach. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Sławomir Kołondra podsumował wyniki kontroli 
przeprowadzonej w sprawie funkcjonowania Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof zwrócił się z prośbą 

o udostępnienie członkom Komisji protokołu kontroli dotyczącej funkcjonowania Gminnego 
Ośrodka Kultury w Hażlachu. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat udostępniania protokołów kontroli. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionych odpowiedzi na zapytanie. 

Ad. 14 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję nad zasadnością wyposażenia Gminnego 
Ośrodka Kultury w Hażlachu w scenę i namiot. 

Radny Roman Haltof omówił decyzje podjęte na ostatnim posiedzeniu Dwustronnej 
Międzyrządowej Komisji ds. Współpracy przy Eksploatacji Złóż Węgla Kamiennego 
w Rejonie Wspólnej Czesko-Polskiej Granicy Państwowej. 
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Przewodnicząca Rady Gminy odczytała: 

l.	 pismo Przewodniczącego Zarządu Głównego Krajowej rady Sędziów Społecznych z dnia 
16 czerwca 2015 roku w sprawie naboru kandydatów na ł awników, 

2.	 zaproszenie Zarządu Stowarzyszenia "Lutnia" w Zarnarskach na zawody rowerowe 
"Lutnia Bike Marathon" 

Następnie PrzewodniczącaRady Gminy poinformowała, że do biura rady wpłynęły : 

l.	 wnioski z posiedzenia Komisji Oświaty i Kultury, które odbyło się w dniu 
19 maja 2015 roku - wnioski stanowią załącznik nr 6 do protokołu , 

2.	 zaproszenie Stowarzyszenia "Lutnia" w Zamarskach na zawody rowerowe "Lutnia Bike 
Marathon", 

3.	 pismo mieszkańca Sołectwa Kończyce Wielkie z dnia l czerwca 2015 roku w sprawie 
wywozu odpadów komunalnych, 

4.	 pismo Przewodniczącego Zarządu Głównego Krajowej rady Sędziów Społecznych z dnia 
16 czerwca 2015 roku w sprawie naboru kandydatów na ławników - pismo stanowi 
załącznik nr 7 do protokołu, 

5.	 protokół kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną w sprawie funkcjonowania 
Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu , 

6.	 uchwała nr PR.0007 .111.2015 Rady Miasta Ruda Śląska z dnia 21 maja 20 15r w sprawie 
poparcia starań Światowego Kongresu Kresowian o nadanie nazwy Międzynarodowemu 
Portowi Lotniczemu Katowice w Pyrzowieach imieniem Wojciecha Kilara. 

Z treścią w/w pism można zapoznać się w biurze rady. 

Ad. 15 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury dziękując wszystkim za przybycie ogłosiła 

Sesję Rady Gminy za zamkniętą. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
,$bcCr/O 

PRZEWODNICZĄCA 

~~Mib
Bożena Bury J 
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